Project Zero hecht belang aan uw privacy. Hoewel de meeste informatie op deze site beschikbaar is zonder dat er persoonlijke gegevens moeten worden verstrekt, is het mogelijk dat de gebruiker om persoonlijke informatie gevraagd wordt. Deze informatie zal enkel gebruikt worden in het kader van een strikte opvolging van uw informatieaanvraag. De gebruiker kan zich, kosteloos en op verzoek, steeds verzetten tegen het gebruik van zijn gegevens voor direct marketing. Daartoe zal hij zich richten tot:


Project Zero
Windhoek 29
8790 Waregem
info@project-zero.be

Uw persoonsgegevens worden nooit doorgegeven aan derden.
Conform de wet verwerking persoonsgegevens van 08/12/1992 beschikt de gebruiker over een wettelijk recht op inzage en eventuele correctie van zijn persoonsgegevens. Mits bewijs van identiteit (kopie identiteitskaart) kunt u via een schriftelijke, gedateerde en ondertekende aanvraag aan:


Project Zero
Windhoek 29

8790 Waregem
info@project-zero.be

gratis de schriftelijke mededeling bekomen van uw persoonsgegevens. Indien nodig kunt u ook vragen de gegevens te corrigeren die onjuist, niet volledig of niet pertinent zouden zijn.
Project Zero kan anonieme of geaggregeerde gegevens verzamelen van niet-persoonlijke aard, zoals browsertype of IP-adres, het besturingsprogramma dat u gebruikt of de domeinnaam van de website waarlangs u naar de https://www.project-zero.be// gekomen bent, of waarlangs u die verlaat. Dit maakt het ons mogelijk https://www.project-zero.be// permanent te optimaliseren voor de gebruikers.


Het gebruik van 'cookies'.
Tijdens een bezoek aan de site kunnen 'cookies' op de harde schijf van uw computer geplaatst worden en dit enkel en alleen om de site beter af te stemmen op de behoeften van de terugkerende bezoeker. Deze minibestandjes of cookies worden niet gebruikt om het surfgedrag van de bezoeker op andere websites na te gaan. Uw internetbrowser laat u toe dat u het gebruik van cookies verhindert, dat u een waarschuwing ontvangt wanneer een cookie geïnstalleerd wordt of dat u de cookies nadien van uw harde schijf verwijdert. Raadpleeg hiervoor de helpfunctie van uw internetbrowser.

Le projet Zero attache une grande importance à votre vie privée. Bien que la plupart des informations sur ce site soient disponibles sans qu'il soit nécessaire de fournir des données personnelles, il est possible que l'utilisateur soit amené à fournir des informations personnelles. Ces informations ne seront utilisées que dans le cadre d'un suivi strict de votre demande d'information. L'utilisateur peut, gratuitement et sur demande, s'opposer à tout moment à l'utilisation de ses données à des fins de marketing direct. À cet effet, il peut s'adresser à :
Project Zero 
Windhoek 29 

8790 Waregem 

info@project-zero.be
Vos données personnelles ne seront jamais divulguées à des tiers. Conformément à la loi sur la protection des données personnelles du 08/12/1992, l'utilisateur a le droit légal d'accéder à ses données personnelles et de les corriger si nécessaire. Sur présentation d'une preuve d'identité (copie de la carte d'identité), vous pouvez obtenir gratuitement la communication écrite de vos données personnelles par le biais d'une demande écrite, datée et signée, adressée à :
Project Zero 
Windhoek 29 

8790 Waregem 

info@project-zero.be
Si nécessaire, vous pouvez également demander la correction des données qui seraient inexactes, incomplètes ou non pertinentes. Project Zero peut collecter des données anonymes ou agrégées de nature non personnelle, telles que le type de navigateur ou l'adresse IP, le système d'exploitation que vous utilisez, ou le nom de domaine du site Web par lequel vous accédez à https://www.project-zero.be//, ou par lequel vous le quittez. Cela nous permet d'optimiser en permanence https://www.project-zero.be// pour les utilisateurs.
L'utilisation de 'cookies'. Lors de votre visite sur le site, des 'cookies' peuvent être placés sur le disque dur de votre ordinateur, uniquement dans le but d'adapter le site aux besoins du visiteur régulier. Ces petits fichiers ou cookies ne sont pas utilisés pour suivre le comportement de navigation du visiteur sur d'autres sites web. Votre navigateur internet vous permet de bloquer l'utilisation des cookies, de recevoir une alerte lorsqu'un cookie est installé, ou de supprimer ultérieurement les cookies de votre disque dur. Consultez la fonction d'aide de votre navigateur internet à cet effet.

