
Beste installateur, 

Graag willen wij jullie bij deze op de hoogte stellen van het onderstaande bericht dat vorige week door het FOD Economie verzonden is aan de erkende (keurings)organismen: 

“Voor een product Easee Home of Easee Charge waarvoor door de aanvrager van de controle kan worden aangetoond dat het vóór 17 juli 2023 geïnstalleerd werd, mag een gelijkvormigheidscontrole vóór ingebruikname plaatsvinden. 

Dat betekent dat een product Easee Home of Easee Charge mag worden goedgekeurd waarvoor door de aanvrager van de controle kan worden aangetoond dat het voor 17 juli 2023 geïnstalleerd werd. 
Voor de rest verwijzen we naar de communicatie van het BIPT.” 

Vanuit Easee bedanken we het BIPT en de FOD Economie voor de opheldering omtrent deze situatie. De Easee Home en Easee Charge kunnen dus net als in andere landen gewoon gebruikt worden, wanneer deze voor 17 juli geïnstalleerd zijn. Een keuringsaanvraag mag worden ingediend en goedgekeurd voor deze laders wanneer deze conform AREI zijn geïnstalleerd. 

Voor nu alvast fijne feestdagen en een prettige jaarwisseling! 
Team Easee Benelux


Cher installateur, 

Par la présente, nous souhaitons vous informer du message suivant envoyé la semaine dernière par le SPF Economie aux organismes (d'inspection) agréés : 

"Pour les produits Easee Home ou Easee Charge, un contrôle de conformité peut être effectué avant la mise en service dans le cas où le demandeur d'inspection arrive à démontrer que ceux-ci ont été installés avant le 17 juillet 2023. 

Cela signifie qu'un produit Easee Home ou Easee Charge peut être homologué si le demandeur de vérification arrive à démontrer que celui-ci a été installé avant le 17 juillet 2023. Nous renvoyons à la communication de l'IBPT pour les autres éléments". 

Nous remercions l'IBPT et le SPF Economie d'avoir clarifié la situation. L'Easee Home et l'Easee Charge peuvent donc être utilisés comme d'habitude s'ils ont été installés avant le 17 juillet, comme c’est déjà le cas dans d’autres pays. Une demande d'inspection pour les chargeurs peut être introduite et approuvée, si ceux-ci ont été installés conformément au RGIE. 

Nous vous souhaitons de bonnes vacances et une merveilleuse nouvelle année ! 
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L'équipe Easee Benelux 


